

Vysvětlení, změna a doplnění zadávací dokumentace dle § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů

ZADAVATEL:

Město Nymburk

Náměstí Přemyslovců 163, 288 28 Nymburk

IČ: 00239500, DIČ: CZ00239500

Zastoupeno: Ing. Tomášem Machem, Ph.D., starostou města

E-mail: mail@meu-nbk.cz

ID datové schránky: 86abcbd

V Rychnově nad Kněžnou, dne 13.12.2023

Vážení,

z pověření zadavatele veřejné zakázky na stavební práce s názvem: „**Nymburk – Revitalizace sídliště Jankovice V. etapa**“ zadané v otevřeném podlimitním řízení dle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), zahájené dne 28.1.2023 zasláním Oznámení o zahájení zadávacího řízení do Věstníku veřejných zakázek, uveřejněné pod ev. č. VZ ve VVZ: Z2023-054488, poskytujeme tímto vysvětlení, změnu a doplnění zadávací dokumentace na základě žádosti dodavatele o vysvětlení ze dne 8.12.2023:

Žádost o vysvětlení č. 1:

Zadavatel zveřejnil v ZD společné povolení stavby z 9.9.2019 na stavbu s názvem „Nymburk-regenerace panelového sídliště Jankovice - I. a II. Etapa“. Veřejná zakázka se jmenuje „Nymburk – Revitalizace sídliště Jankovice V. etapa“. Dotaz 1: Pokrývá zveřejněné povolení stavby na I.a II.etapu i stavební práce v V.etapě? Dotaz 2: Vysvětlí zadavatel vztah etapizace ve vydaném povolení stavby a veřejné zakázky?

ODPOVĚĎ:

Společné povolení stavby ze dne 9.9.2019 pro stavbu „Nymburk – regenerace sídliště Jankovice – I. a II. etapa“ pokrývá stavební práce i v V. etapě. Zadavatel rozhodl v roce 2019 o rozdělení stavby „Nymburk – regenerace sídliště Jankovice – I. a II. etapa“ na 5 částí – etap z důvodu financování stavby po menších celcích. Projektová dokumentace proto byla rozdělena na etapy I. – V., a na jednotlivé části jsou vydávány Kolaudační souhlasy.

Žádost o vysvětlení č. 2:

Zadavatel v ZD uvádí, že podrobně je předmět veřejné zakázky popsán v Projektové dokumentaci pro provádění stavby a Soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr. Zveřejněná projektová dokumentace ale neobsahuje všechny vyhláškové přílohy dokumentace stavebních objektů ve stupni DPS, např. se jedná o podélný řez/profil SO 101, technickou zprávu SO 101. Dotaz 3: Má zadavatel DPS na SO 101 se všemi přílohami dle vyhlášky o dokumentaci staveb a uveřejní je?

ODPOVĚĎ:

Zadavatel se omlouvá, zmíněná technická zpráva nebyla součástí uveřejněné zadávací dokumentace. Zadavatel tedy přílohou tohoto vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace poskytuje jako přílohu č. 1 požadovanou Technickou zprávu pro SO 101. Vzhledem k charakteru stavby, nebyly vyhotoveny samostatné přílohy podélný řez/ profil. Výškové řešení je patrné z výšek v situaci stavby 05s18-5-D-00-02.5 Situace stavby - V.etapa.pdf.

Žádost o vysvětlení č. 3:

Výkaz výměr SO 101 obsahuje řádky 98 - Zřízení vpusti kanalizační uliční z betonových dílců typ UV-50 normální, 16 ks, a 99 - vpust' uliční skruž betonová - kompletní: dno, skruže, mříž, koš, rám ..., 16 ks. Zveřejněná PD neobsahuje bližší specifikaci UV. Dotaz 4: Zveřejní zadavatel výkresovou dokumentaci UV?

ODPOVĚĎ:

Jedná se o standardní typ uliční vpusti. Nebyla vytvořena speciální příloha pro uliční vpust'.

Žádost o vysvětlení č. 4:

Výkaz výměr SO 101 obsahuje řádek 101 - Obdláždění výtoku z lomového kamene na břehu potoka u trub DN 200, 2 kusy. V PD není zřejmý rozsah požadovaných prací. Dotaz 5: Zveřejní zadavatel podrobnější popis obdláždění výtoku z lomového kamene?

ODPOVĚĎ:

Jedná se o obdláždění výtoku od UV do stávajícího potoka. Předpoklad obdláždění cca 1,5-2m²/ na kus.

Žádost o vysvětlení č. 5:

Výkaz výměr SO 101 obsahuje část D 1-1 Případná výměna podloží. Dotaz 6: Vysvětlí zadavatel, jakým způsobem kalkuloval uvedené výměry odkopávek a podkladu z ŠD a jakou mají vazbu na plochy v oddílech D 5-1 až 5-5 Konstrukce A až E?

ODPOVĚĎ:

Výměna podloží je uvažována v místech, kde bude nutné případně odstranit celou konstrukci stávajících zpevněných vrstev a nezůstane zde vhodná pláň, kterou nebude nutné upravovat a v místech, kde nebyly původní zpevněné plochy. Jde převážně o plochy pod komunikace a případně pod parkovací stání. Není počítáno s úpravou pod chodníky. Výměra byla stanovena odborným odhadem na základě zkušenosti z předchozích staveb v dané lokalitě.

Na základě výše uvedeného vysvětlení, změny a doplnění zadávacích podmínek rozhodl zadavatel o přiměřeném prodloužení lhůty pro podání nabídek, tedy úpravu v čl. 13.2. LHŮTA PRO PODÁNÍ NABÍDEK Zadávací dokumentace, a to takto:

Lhůta pro podání nabídek PŮVODNĚ: 3.1.2024 v 10:00 hod.

Lhůta pro podání nabídek NOVĚ: 8.1.2024 v 10:00 hod.

Výše uvedené vysvětlení, změny a doplnění zadávacích podmínek bude uveřejněno a dodavatelům oznámeno stejným způsobem, jakým byly tyto zadávací podmínky prvotně uveřejněny a dodavatelům oznámeny.

S pozdravem

.....
Mgr. Veronika Kloudová
smluvní zastoupení zadavatele
DABONA s.r.o.

Příloha č. 1: Technická zpráva SO 101